

---

**S.R. DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EQUIPAMENTOS**  
Retificação n.º 85/2012 de 6 de Julho de 2012

---

É retificada a portaria publicada com o n.º 517/2012 de 30 de abril, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 84, de 30 de abril de 2012, onde se lê:

“classificação económica 08.03.06 – Fundos e serviços autónomos”, deverá ler-se:

“classificação económica 04.03.05 – Fundos e serviços autónomos”.

12 de junho de 2012. - O Secretário Regional da Ciência, Tecnologia e Equipamentos, *José António Vieira da Silva Contente*.